合肥



长江路西高架国庆前"受检阅"

昨晚,记者从合肥长江路西高架第34、35联施工现场看到,工人们正在夜间抢抓工期。目前长江路西 高架已经全面步入桥面冲刺阶段,预计国庆前可接受市民的"检阅"。 张爱民 记者 徐涛 文 图

合肥大力规范车辆停放秩序

车辆乱停放将重罚

星报讯(胡少殊 实习生 武剑 记者 徐涛) 为加大对车辆乱停乱放现象的 治理力度,规范合肥市区车辆停放秩序, 从即日起至7月底,该市将开展为期一 个月的"车辆乱停乱放集中整治月"活 动。据悉,整治期间,对责任区未能履行 职责的的责任人,将一律采取上限处罚。 此次整治活动内容包括,该市市区内机 动车在城市主要道路(不含机动车道)、 禁停区域、重点场所周边违法停放现象; 非机动车随意停放、占用盲道现象;地产 西瓜临时销售点管理,主干道两侧、重要 场所周边瓜农占道停放、扎堆聚集、就地 卸瓜、占道堆放现象。合肥市城管局党 组书记、局长邓真晓表示:"无论是车主 还是责任区负责人,只要乱停乱放或未 能履行劝阻责任,影响恶劣的将一律按 最高上限处罚。"

据了解,整治期间,对责任区内机动 车、非机动车乱停乱放的,根据《合肥市 市容和环境卫生管理条例》,一律按上限 予以罚款。此外,对法定期限内不履行 处罚决定的,该传送有关部门的及时传 送,该移送法院申请强制执行的,及时移 送,确保执行到位。

省十二运会"合肥军团"昨成立

合肥将参与18个项目

星报讯(记者 刘甜甜) 安徽省第十 二届运动会即将于10月在淮南市举行, 记者从合肥市获悉,由近700名运动员组 成的合肥市参赛代表团昨日正式成立。 而首项比赛在7月26日就将擂响战鼓。 记者在采访中了解到,在全部20个大项 的比赛项目中,总计将产生604块金牌。 而合肥市代表团将参与其中18个大项的 角逐,包括手球、游泳、拳击、散打等在内 的传统优势项目,都将是本届运动会上 "合肥军团"的夺金热门。

粗心大意汇错款 不当得利需返还

星报讯(段贤尧记者宋才华) 由 于操作失误,一老板不小心把3万多元误 汇至有业务往来的公司账户。对方在收 到钱款后,拒不返还。无奈之下,该老板

2009年3月20日,做电子产品生意 的隋某因操作上的失误,将31500元款项 汇至合肥某电子公司业务员吴某在农行 开设的银行账户。粗心的隋某在发现钱 打错了之后,于2009年9月5日以传真 方式向该公司发出了书面退款申请。但 该公司却一直未将款项退还。为此, 隋

法院经审理认为,该公司占有隋某 财物的行为已构成不当得利,依法应予 返还。故法院一审判决公司返还隋某不 当得利款项及利息合计33201元

省城多种树木"病了

专家紧急"把脉",分别开出"药方

季,树荫可 以为我们遮 挡烈日的暴

晒。然而,记者从合肥市 林园局获悉,随着天气的 日渐炎热,省城不少行道 树、景观树木都"生病"了, 树叶出现了不同程度的脱 落。这些树木患了何种 病? 林园专家又是如何把 脉诊断、开处方的呢? 昨 日,记者进行了深入采访, 并邀请了相关林园专家进 行分析。张新正 记者 赵 莉 文 王婧莹 图



红枫树叶受到叶螨和天牛的危害

>> 雪松患了"枯梢病"

病症:随着天气的日渐炎热,合肥香樟 大道绿地内栽植的雪松,感染了较重的雪 松枯梢病,部分雪松出现整株黄褐色、枯 梢、落叶现象。记者看到,绿色的松叶及梢 头上出现大量小黑点或灰白色粉霉,有的

>>中槐遭遇"尺蠖"

病症:记者了解到,由于近期的气候有 利于中槐尺蠖的生长,省城桐城南路等部 分路段中槐行道树遭遇了中槐尺蠖的袭 击。现在,中槐尺蠖幼虫吐丝下垂和大量 粪便的排出,严重影响树木的生长和观赏,

>>红枫天敌来袭

病症:记者看到,栽植在省城市府广场 等处的数百株秋红枫均不同程度地受到叶 螨(红蜘蛛)和天牛危害,叶片出现枯黄状 等。如果不及时治疗,发病后不仅影响植

已经集中连成片,还有的全叶变成红褐色 至灰褐色。"患病"严重的雪松枝梢枯萎,叶 片大量脱落,再严重者整株雪松呈枯死状。

把脉:合肥市林园局相关专家对于雪 松发病的原因进行了"把脉"诊断。据分 析,雪松枯梢病的发生发展与气候条件和 养护管理关系密切。在时晴时雨的高湿气

并污染了城市环境。

把脉:合肥市林园局相关专家分析说, 中槐尺蠖为食叶性害虫,主要危害中槐、龙 爪槐。中槐尺蠖的蛹在土里越冬。中槐尺 蠖幼虫共有5龄。3龄前,虫体小,食量也 小,不易被发现。3龄后,开始暴食,一夜 间能将整株树的树叶吃光,从而造成严重

株正常生长发育和观赏效果,严重的会导 致病株死亡。

把脉, 合肥林园专家介绍说, 讲入6月 以来,随着气温升高、湿度加大,十分有利 于病虫的发生危害。红枫的天敌叶螨和天 华开始活跃起来,省城数百株秋红枫均受

候条件下,有利病原物发生发展,最易导致 病情加重。高湿、林密、通风诱光差、排水 不畅、生长势弱的植株容易发病。

雪松枯梢病每年有两个发病高峰,即: 5~6月份的春梢期和9月份的秋梢期。

处方:根据不同的时节、病症,按照不 同比例喷洒波尔多液等不同的专业药物。

危害。因此,防治中槐尺蠖的最佳时期为

处方:在养护管理过程中,要强调清 洁生产,及时清理树下枯枝落叶,减少老 熟幼虫入土化蛹的数量:经常松土,破坏 中槐尺蠖化蛹的生态环境;必要时利用 药剂防治。

到不同程度的危害。

处方:对不同的害虫采取不同的防治 手段:对叶螨选用杀螨剂进行喷雾防治;对 天牛采取在树干上喷防绿色威雷阻止其产 卵。目前,省城数百株红枫已经得到很好 的防治。

合肥市总工会副主席戴建军昨探望被打环卫工人时表示

每位市民都应对环卫人员心存感激



少殊实习生武 剑记者徐涛) "当得知卫师傅 被打,我异常愤

怒。"昨日上午,在看望被打的包河区环卫 工人卫小定时,合肥市总工会副主席戴建 军对本报客观公正的报道表示感谢。

昨天,当记者再次见到卫小定时,正 卧病在床挂水的她眼球依然充血,破碎的 牙齿因为嘴巴肿得像馒头一样而不能修 提及7月4日下午被打一事(本报7月

7日曾做详细报道),卫小定不断流下委屈 的泪水。

"当得知卫师傅被打,我非常震惊、异 常愤怒,同时也特别关心她现在的状况。"昨 日上午,合肥市总工会副主席戴建军前往医 院看望、慰问卫小定时激动地说。戴建军表 示,环卫工人每天为了市民的健康生活,不 怕脏、不怕累,默默无闻地工作。因此,每位 生活和工作在这座城市的市民对他(她)们 的辛勤劳动都应心存感激之情。

"卫师傅是全市环卫工人的缩影,是 全市一线职工的缩影,他们是我们的兄弟 姐妹。"戴建军提醒全市的各级工会组织 和工作人员继续加大力度关心环卫工人, 切实维护好他(她)们的合法权益。戴建 军向本报对卫师傅被打事件进行的客观 公正的报道表示感谢。

当日,记者采访结束时,卫小定特别 还委托记者替她全家向当时为她报警和 拨打120的市民表示感谢。卫小定坚定地 表示:"肯定会继续当环卫工人,虽然一个 月工资只有750元,还要维持家庭的开支, 但这个职业不丢人,会赢得大部分人的尊 重和理解。"

营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、



中小学名师1对1

祝贺美普达冰箱家电下乡全部中标 开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限, 折价700元),购冰箱送电风扇 咨询电话:4425030 15956942256